TS

NOMBRES COMPLEXES feuille 2

EXERCICE 1
Le plan est rapporté 4 un repére orthonormal (O, @ , ¥ )

On appelle f'1' application qui 4 tout point M d' affixe z ( z # -1 ) associe le pont M'
d' affixe # telle que

—iz—2
z+1

=

Soient A B, C les points d' affixe respectivesa=-1_,b=21,¢c=-i

I- Soit C'I"image du point C par [, Donner I' affixe ¢ du point C' sous forme algébrique
puis sous forme trigonométrique

2- Calculer I'athixe d du point D ayant pour image par [ le pont D' d' affixe

3- Pour tout nombre complexe z différent de -1 , on note p le module de z + |
(c'estadire |z+1| =p) et p lemoduledez +1i (c'estadire |z'+i| =p')

a- Démontrer que , pour tout nombre complexe z différent de -1 on a :
pp'= 5

b- Si le point M appartient au cercle ( I' ) de centre A et de rayon 2 , montrer que le point
M’ = {{M) appartient au cercle (I' ") dont on précisera le centre et le rayon

4- Pour tout nombre complexe z différent de -1 , on considére le nombre complexe

a- interpréter géomeétriquement |' argument du nombre complexe w

b- montrer que 2' = -1 w

¢- déterminer 1" ensemble ( F ) des point M d' affixe z tels que z' soit réel un non nul
d- Veérifier que le point D appartient aux ensembles (I' ) et (F)

5- Représenter les ensembles ('), ("), (F) (unit¢ 4 cm )



